魔域sf-山海异界神兽降世就现已对戏韵腔 初尝立异

魔域SF魔友们能够在书店专区购买《山海经》系列书本、《史记》、四大名着等经典图书以及新华书店文创产品,达到指定金额即魔域sf可获得定制礼包、图书盲盒奖赏。

除了在游戏中传达三国文化,此次,《魔域》将三国与京剧两大传统文化经典磕碰,拍照虎年兽京剧宣传片,以神韵十足的"三国戏"将五虎神将的威武霸气展现地酣畅淋漓。

"剑光如霜马如飞,将军今日显神威~"专业戏曲艺人以京剧唱白、身段扮演还原三国五虎将经典桥段,这段国粹扮演堪称精致细腻,处处入戏,展现了五虎神将的不同人物特性。



扮演过程中更是规划游戏CG人物与戏剧艺人同台竞技,突破次元共同出现京剧魅力。《魔域》 二次"入戏"传承经典承载文化据了解。

这并不是《魔域》与京剧的初次联动,此前"山海异界:神兽降世"新资料片上线之际,就现已对戏韵京腔初尝立异。《魔域》官方交融戏曲。

我国古典舞等传统艺术打造的新资料片宣传片,让上古神兽戏服加身京腔亮嗓,这样独具匠心的神兽形象在玩家中引起火热反响。此番《魔域》二次"入戏"。



将国粹京剧与三国文化做交融,让玩家不仅对京剧多了一份了解和喜欢,对早已了解的三国人物也有了新的认知。信任这次国民网游磕碰经典国粹,会再次掀起了国潮联动的评论热潮。

赏国粹精华,承传统文化,立民族自信!精彩的游戏和国粹磕碰之后,《魔域》虎年兽五虎神将上线来到了倒计时最后一天。究竟是怎样的虎年兽,能带咱们穿越数千年历史长河,感受三国魅力呢,一起来等待吧!